

13/4/75

Wan Kea



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 161 — 1975 අප්‍රේල් 24 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1975.04.24

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගන්නා පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් ආභාෂිතව වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

		පිට			පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	...	291	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	...	297
තනතුරු-ඇබර්තු	...	292	අය-වැය ලේඛන	...	299
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	...	296	දේපල විකිණීම	...	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	...	296	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	...	—
පළාත් පාලන සහ ජන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	...	—	විවිධ දැන්වීම්	...	302

සෑ පු—ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1975 අංක 17 දරණ සමාජ සංරක්ෂණ බලවත් බලපත්‍ර දීමේ, පනත 1975 අප්‍රේල් මස 24 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළවේ.

පළාත් පාලන නිවේදන

පා. පා. දෙ./අර්. ඒ. 1/9/වි4/4.

ගම්සභා ආඥාපනත
ආඥාව

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 47 වැනි වගන්තියේ (2) වැනි උපවගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමති, පිලිකිස් රෙජිනෝල්ඩ් ඩයස් ඛණ්ඩාරයාගේ වන මම, එකී 47 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ

අධිකාරි පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව සම්බන්ධයෙන් අදාළ නොවිය යුතු බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

පී. ආර්. ඩී. ඛණ්ඩාරයාගේ, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමති.

1975 අප්‍රේල් 11 දින,
කොළඹදිය.

4-526—75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13(1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස් තම්බිසාහිඳු අයියරාජ් කමල්දික් වන මම පිල්පොල ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන මහා මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සහ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනක් තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සාධකව පත්ව

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පිල්පොල ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන මහා මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සභිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

පී. අයි. කමල්දික්,
බදුල්ල පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස්.

බදුල්ල පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී,
1975.04.16 දින දිය.

4-525—75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් ඛණ්ඩාරයා අත්තිම වෙලාවත් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරේදී පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. සභාකර නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් නිසාවත් ප්‍රමාද වී ලැබෙන දැන්වීම් භාරගනු නොලැබේ

1971 මාර්තු මස 10 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13(1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තමිබ්බාතිලු අයිදුරුස් කමාල්දීන් වන මම යටිපලාත ගම් සභාවේ අංක 03 දරණ කොමසාරිස් නියෝජිත ඇස්. ඇම්. මුදලිහාමි මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සහ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනක් තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැකිමකට පත්ව බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ

පරිපලාත ගම්සභාවේ අංක 03 දරණ කොමසාරිස් සහිත ඇස්. ඇම්. මුදලිහාමි මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සහකාරවය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ටී. අයි. කමාල්දීන්,
බදුල්ල පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

බදුල්ල පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී,
1975 අප්‍රේල් මස 08 දින දී ය.
4-493-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වන අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥා පනතේ 13(1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ගෙලකුමාරයේ පැරකුම් විජේසිංහ වන මම, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කෙහෙල්ඇල්ල ගම්සභාවේ අංක 03 දරණ කොටසේ නියෝජිත, අධිකාරි අප්පුහාමිලායේ පියසේන මහතා පිළිවෙලින් ගම්සභාවේ රැස්වීම් 03 කට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා ගැනීමෙන් පසුව දැන්වීමක් නොමැතිව නොපැමිණී බවට සැකිමකට පත්ව කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කෙහෙල්ඇල්ල ගම්සභාවේ

අංක 03 දරණ කොටසේ නියෝජිත, අධිකාරි අප්පුහාමිලායේ පිය සේන මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දිනයේ සිට තම සහකාරවය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ගෙ. පා. විජේසිංහ,
පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් (කොළඹ දිසාව).

1975 ක්වු අප්‍රේල් මස 10 වෙනි දින,
බම්බලපිටියේ,
පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය
4-505-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥා පනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රාදේශීය පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ගෙලකුමාරයේ පැරකුම් විජේසිංහ වන මම, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගම්පොල ගම්සභාවේ රැස්වීමක් එම ගම් සභාවට සහාපති වරයෙකු තෝරා පත්කර ගැනීම සඳහා උඩුගම්

පොල ගම්සභා කාර්යාලයේදී 1975.04.23 වෙනි දින පෙ.ව. 10 ට මෙයින් කැඳවා සිටිමි.

ගෙ. පා. විජේසිංහ,
ප්‍රාදේශීය පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කොළඹ දිසාව.

ප්‍රාදේශීය පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කාර්යාලය, (කොළඹ දිසාව),
1975.04.04 වන දින දී ය.
4-389-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17(5) වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රාදේශීය පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, තමිබ්බාතිලු අයිදුරුස් කමාල්දීන් වන මා විසින්, මීට යා කොට ඇති උප ලේඛණයේ I වැනි කීරුවෙන් නියමිත ගම්සභාවේ රැස්වීමක් එකී උප ලේඛණයේ II වැනි කීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයේදී ද, එකී උපලේඛණයේ III වැනි කීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවටද,

එකී උපලේඛණයේ IV වැනි කීරුවෙන් නියමිත ස්ථානයේදී ද, මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ටී. අයි. කමාල්දීන්,
ප්‍රාදේශීය පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්
බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය.

උපලේඛණය

I වැනි කීරුව	II වැනි කීරුව	III වැනි කීරුව	IV වැනි කීරුව
ගම්සභාවේ නම	දිනය	වේලාව	ස්ථානය
රිල්පොල	... 1975.05.07	... පෙ.ව.11.00...	රිල්පොල ගම්සභා කාර්යාලය.

4-489-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළකෙරෙන පලාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවෘතක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පලාත් පාලන සේවා ජනතම හා පලාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලීත් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවය භාරගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පලාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම, පලාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට රැස් දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවීම යුතුය. අදාළ නිලධාරීන්ගෙන් ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදාහරිනු

ලැබ පලාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මැරුකරනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ. පලාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වෙනත් තනතුරකට පත්කරන ලද්දේ නම් හෝ උසස් කරන ලද්දේ නම් ඔහු සිය නව තනතුරෙහිදී විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් තවදුරටත් ගුණකි විදිනු ඇත.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පලාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පලාත් පාලන සේවයට මැරුකරනු ලැබූ දිනයට කලීත් ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ආ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දුරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය අදාළ නොවනු ඇත. එහෙත්, ස්ත්‍රීන්ද, වයස අවුරුදු 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද, පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට වෙනත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන හෝ පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවාව වැන්දඹු හා අනන්දුරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවාව වැන්දඹු හා අනන්දුරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාණ මූලික වැටුපෙන් සියයට 4ක මුදලක් ගෙවීමට හිමි කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මූලිකවම හෝ පළාත් පාලන සේවාව කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) අත්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඌ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුම වි සිටිය යුතුයි.

(එ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට තම ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලැබූ තම ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නාවූ හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියළුම තම ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නා වූ විශේෂ අවස්ථාවන් හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරික්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබා ගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩපරික්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළතදී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත් වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු නියමිත වැටුප් වැඩි වීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසාන වන විට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබාගැනීමට අසමත්වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අවුම සුදුසුකම වශයෙන් නියම කොට ඇත්ත වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මාන යක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නා වූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා අය තනතුර ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත් වීමෙන් තිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “තම ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960, 04, 29 දින හෝ ඊට

පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමු වරට පත් කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නා වූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම තමා ලාංකිකයෙකු බවට සාහේන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවාසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගනුදා සේවා කාලය තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරු වල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාල පරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළකෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මායිමෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවන අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදවාතම තමන් සුදුසුම සිටිද්ද නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා ක්‍රියාකාරී බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවෙකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට ක්‍රියාකාරී බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් නැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැතිවූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිතා කළ යුතු අයදුම් පත් ආකාරය පළාත් පාලන සේවය

සැ.පු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ.පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාදැනුම්පත් ලෙස

කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් යමක්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

.....තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____

(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____

ජාතිය : _____

(ඔබ ලියාපදිංචි විදුලි තැපෑල ලැබීමට ලැබෙන ලිපිනය, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න).

3. තැපැල් ලිපිනය : _____

(ලිපිනය වෙනස් වූ විභාග ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි).

4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම විය යුතුය : _____

අවුරුදු : _____ මාස : _____ දින : _____

(ආ) උපන් දිනය : _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය : _____

(අ) අයදුම්කරු : _____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____

(අයදුම්කරු ශ්‍රී ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ශ්‍රී ලංකාවේ ඉපිටත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.

6. විවාහක ද ? අවිවාහක ද ? වැන්දඹු ද ? : _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : _____

	සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
	පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

	වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
	විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

8. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : _____
(අ) ප්‍රාග්ධන පාඨශාලා සහතික පත්‍රය/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) : _____

	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ට සාමාර්ථය
පළමුවෙනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(ආ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) : _____

සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ට සාමාර්ථය

(ඇ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : _____

විභාගයේ නම	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්

(ඈ) සමර්ථ වී ඇති උසස්ම විභාගය : _____

(i) සිංහල : _____

(ii) දෙමළ : _____

(iii) ඉංග්‍රීසි : _____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම : _____

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : _____

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දුරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත් වූ දින සිට කළ රඤා (පත් වූ දිනයත් හා අත් වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) : _____

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සේවයේ සිටියේ හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රඤාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් : _____

(ඈ) දැනට කරන රඤාව පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : _____

(i) තනතුරේ පදවි කාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය : _____

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____

(iii) විශ්‍රම වැටුප් සහිත ද ? : _____

(ඉ) සේවාමුක්ත හටගත් නම්, සේනාංකය, තරුකිරීම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : _____

(අ) සිංහල : _____

(ආ) දෙමළ : _____

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේ නම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි සවිභාවය සඳහන් කරන්න : _____

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ හිස බැඳීමට ලක්වූ ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? : _____

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ ගිණුම් ඇදීම) : _____

17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම:—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරාගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුව

හොත්, මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.
නැ. පෙ. 530, කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

මුද්‍රණාලයාධිපති (නාගරික මුද්‍රණාලය) තනතුර—(ඇස්) කොළඹ නාගරික සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ විසින් අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප: තනතුරට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය වර්ෂයකට රු. 6,600—8x180—3x240—රු. 8,760 වේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:

(අ) අයදුම්කරුවන් පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයන් විය යුතු වූහොත්, මුද්‍රණ ශිල්පය හා චිත්‍ර සටහන් කලා පිළිබඳ ලත්වත් විද්‍යායතනයේ හෝ කාර්මික විද්‍යාව (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ මෑත්වෙස්ටර් විද්‍යාලයේ හෝ තනර හා කලා (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ ලත්වත් ආයතනයේ හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ මුද්‍රණ ශිල්පීන්ගේ බ්‍රිතාන්‍ය ඒකාබද්ධ සංගමයේ හිප්ලෝමාව සහ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පිළිබඳ හොඳ දැනුමක් තිබිය යුතුය; නැත්නම්

(ආ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සමත්ව පිළිගත් මුද්‍රණාලයක වගකිවයුතු තනතුරක අවුරුදු 10 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් ඇතිවිය යුතු අතර, මුද්‍රණ ශිල්පය හා චිත්‍ර සටහන් කලා පිළිබඳ ලත්වත් විද්‍යායතනයේ හෝ කාර්මික විද්‍යාව (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ මෑත්වෙස්ටර් විද්‍යාලයේ හෝ තනර සහ කලා (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ ලත්වත් ආයතනයේ හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ මුද්‍රණ ශිල්පීන්ගේ බ්‍රිතාන්‍ය ඒකාබද්ධ සංගමයේ හිප්ලෝමාවක් සහ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පිළිබඳ හොඳ දැනුමක් තිබිය යුතුය; නැත්නම්

(ඇ) කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත්ව, පිළිගත් මුද්‍රණාලයක වග කිවයුතු තනතුරක අවුරුදු 15 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් ලබා සිටිය යුතු අතර, මුද්‍රණ ශිල්පය සහ චිත්‍ර සටහන් කලා පිළිබඳ ලත්වත් විද්‍යායතනයේ හෝ කාර්මික විද්‍යාව (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ මෑත්වෙස්ටර් විද්‍යාලයේ හෝ තනර සහ කලා (මුද්‍රණ ශිල්පය) පිළිබඳ

ලත්වත් ආයතනයේ හෝ මුද්‍රණ ශිල්පීන්ගේ බ්‍රිතාන්‍ය ඒකාබද්ධ සංගමයේ හිප්ලෝමාවක් සහ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පිළිබඳ හොඳ දැනුමක් තිබිය යුතුය.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති අදර්ශ ආකාරි පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1975. 06. 09 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු, පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ, පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු පුධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම හරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක්. ඉල්ලුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට දින 7ක් ඇතුළත ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ආර්. අබේරත්න,
පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1975 අප්‍රේල් මස 16 දින,
පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 19, ලෝන්ඩන් පෙදෙස,
කොළඹ 7.

4-519—75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

ජලකර්මාන්ත පරීක්ෂක තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ අයදුම්පත් කැඳවයි.

2. වැටුප.—මෙම තනතුරට නියමිත ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාණය වර්ෂයකට රු.පියල් 4,152—144x17—සහ 180x8—රු. 8,040 කි. මෙම වැටුප් පරිමාණයෙහි වර්ෂයකට රු. 6,024 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා සවිඉම් පරීක්ෂණයක් ද වර්ෂයකට රු. 7,500 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කවඉමක් ද වේ. රජයේ සේවකයින්ට අදාළ ප්‍රමාණ හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක්ද, විවාහක නිලධාරීන්ට ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් අයගෙන් පමණක් අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ:—
(අ) කොළඹ නාගරික සභාවේ ඉංජිනේරු ඔවර්සියර්වරුන්; සහ
(ආ) කොළඹ නාගරික සභාවෙන් පිට ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි ජලකර්මාන්ත පරීක්ෂකවරුන් කර්මාන්ත අධිකාරිවරුන් සහ ජල කර්මාන්ත අධිකාරිවරුන්.

අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබිය යුතුයි:—

(i) සත් අවුරුද්දක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්ද, යටත් පිරිසෙයින්

එයින් අවුරුදු දෙකක් ජල කර්මාන්තය පිළිබඳව විය යුතුයි; නැතහොත්

(ii) ජල කර්මාන්ත පිළිබඳව යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5ක පළ පුරුද්ද.

අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් කාර්මික සුදුසුකම්වලින් ද එකක් වත් තිබිය යුතුයි:—

- (අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී සහතිකය (සිවිල්);
- (ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ නාගරික ඉංජිනේරු ශිල්පය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨශාලාව) පිළිබඳ අවසාන සහතිකය;
- (ඇ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ඉංජිනේරු නිර්මාණය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා කාල පාඨශාලාව) පිළිබඳ අවසාන සහතිකය; නැතහොත්
- (ඈ) වෙනත් සමාන සුදුසුකම්.

4. තෝරා ගන්නා ලද අයදුම්කරුවන්, කොළඹ නාගරික සභාවට පත් කරනු ලැබුවහොත්, කොළඹ නගරයේ සිට සැතපුම් 10ක අර්ධ

විෂ්කම්භය ඇතුළත පදිංචි වන ලෙස නියම කරනු ලබන අතර, ජල කර්මාන්ත ඉංජිනේරු තැන විසින් නියම කරනු ලබන පරිදි ඒ ඒ අවස්ථාවල ලබුණම හෝ කලටුවාවේ මූලස්ථානවල රාජකාරි ඉටු කිරීමට නියම කෙරේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට 1975.06.09 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ ඒවා පළාත් පාලන ආයතනයක නායක කොමසාරිස්

වරයා හෝ සහපතිවරයා වෙත අයදුම්පත් භාරගනු ලැබූ අවසාන දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසුකම් ඇති ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ආර්. අබේරත්න,
පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1975 අප්‍රේල් මස 16 වන දින,
තැ. පෙ. 530—කොළඹ 7,
අංක 19, ලොන්ඩන් පෙදෙස,
පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තු වෙබ්දීම.
4-520-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

එහෙයව පොත ගම්සභාව

- (1) කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර
- (2) කසල ශෝධන කම්කරු තනතුර

- ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මැවුම් ක්‍රමය.—(1) කාර්යාල කාර්ය සහායක—වර්ෂයකට රු. 2,208-9x54-රු. 2,694.
(2) කසල ශෝධක කම්කරු.—දෛනික මැවුප රු. 5.60.
- අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(1) කාර්යාල කාර්ය සහායක
(අ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—ජ්‍ය. පා. ස. හෝ විෂයයන් 6 කින් අ. පො. ස. (සා) සාමාර්ථය.
(ආ) වයස.—අවුරුදු 22ට අඩු නොවිය යුතු අතර 35ට වැඩි නොවිය යුතුය.
(2) වයස අරමුදු 22ට අඩු නොවිය යුතු අතර 35ට වැඩි නොවිය යුතුය.

අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් යුත් අය විය යුතුය.

3. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයින් හෝ භා ප්‍රදේශීය බල

මණ්ඩලවල ස්ථිර සේවකයින්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන් අනෙකුත් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

4. අයදුම්කරුවන් එහෙයව පොත ගම්සභා සීමාවතුළ ස්ථිර පදිංචි කරුවන් විය යුතුය.
5. පළාත් පාලන සේවයේ යෙදෙන මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළවී තිබෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ අයදුම් පත අනුව පිළියෙල කළ ඉල්ලුම් පත් 1975 මැයි 15 වැනි දින හෝ ඊට පෙර එහෙයව පොත ගම්සභාවේ සහපති වෙත ලියාපදිංචි කළ නැතහොත් එවිය යුතුය.

ඒ. සු. විලියම් සිංහේ,
සහපති,
එහෙයව පොත ගම්සභාව.

1975 අප්‍රේල් 15 දින,
එහෙයව පොත ගම්සභාව,
නිරිටිබුව.

4-531-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයින් සඳහා කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය,
1974.09.21 දින

යථෝක්ත විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත දක්වේ.

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
2 ...	*ඒ. මු. සු. ඒකතායක	... ප්‍රායෝගික
3 ...	සී. ආ. ගුණරත්න	... වාරික
4 ...	ද. න. ජයසූරිය	... ප්‍රායෝගික, වාරික
6 ...	ද. ග. නාමවර්ධන	... ලිඛිත
7 ...	†ප. වි. සු. ප්‍රේමවන්ද	... ලිඛිත, ප්‍රායෝගික, වාරික
8 ...	ග. ර. පෙරේරා	... ලිඛිත, ප්‍රායෝගික
9 ...	*හෙ. වි. පියසේන	... ලිඛිත
10 ...	හේ. බා. මු. සිරිවර්ධන	... ලිඛිත, වාරික
11 ...	අ. ම. මො. නමිරි	... ප්‍රායෝගික, වාරික

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
12 ...	සා. හ. මො. නවුසික්	... ප්‍රායෝගික, වාරික
13 ...	*වෙ. ක. විජයසුන්දර	... ලිඛිත, ප්‍රායෝගික, වාරික
14 ...	*ය. විමලසේන	... ලිඛිත, ප්‍රායෝගික, වාරික
15 ...	*ප. ප. මැ. යසපාල	... ලිඛිත, ප්‍රායෝගික, වාරික

* මෙ අය විභාගය සම්පූර්ණ කර තිබේ.
† මෙ අය කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය සමත් වීම සඳහා 50% ක මුළු ලකුණු ප්‍රමාණය ලබාගෙන නැත.

ආර්. අබේරත්න,
පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ.

19, ලෝන්ඩන් පෙදෙස,
කොළඹ 7, 75.04.15.

4-528-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

වත්තල—මාබෝල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ, 153 සහ 157 වැනි වගන්තීන් යටතේ ඒ සඳහා උචිත බලධරයා වන වත්තල-මාබෝල නගර සභාව විසින් සාදනු ලැබූ එම ආඥාපනතේ 154 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු භාර ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන් ද්‍ර.

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

කොළඹදී ය, 1975.04.09.

ගොඩනැගිලි සැලසුම් පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීමට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. අළුතින් ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 වැනි අධිකාරය වන) ක්‍රීඩා සහ නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ඉදිපත් කරනු ලබන සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ නියමිත ගාස්තු ප්‍රමාණයන්ට අනුව, නිගමනය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

2. වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව ගෙවන ලෙස නියම කරමින් වත්තල-මාබෝල නගර සභාවේ සහපතිතුමා ගෙන් ලිපියක් ලැබුණු විට සහපතිතුමාගේ අනුමැතිය හෝ කැමැත්ත සඳහා අයදුම් පත ඉදිරිපත් කරන්නා විසින් එම ගාස්තුව ගෙවිය යුතුය. එම ගාස්තුව ගෙවන තුරු කිසිම සැලැස්මක් පරීක්ෂා කිරීම හෝ සලකා බැලීම හෝ නොකළ යුතුය.

උපලේඛනය

රු. ශ.

(1) අළුතින් ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සම්බන්ධයෙන් හෝ පවතින ගොඩනැගිලි ලෙස ගෙවීම් වර්ග ප්‍රමාණය වැඩිවන අයුරු එය වෙනස් කිරීම සම්බන්ධයෙන් හෝ ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම් සඳහා:—

	රු. ශ.
(අ) ගෙවීම් සම්පූර්ණ වර්ග ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 600 කට වැඩි නොවන කලින් ...	5 0
(ආ) ගෙවීම් සම්පූර්ණ වර්ග ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 600 ට වැඩි නමුත්, වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි නොවන කලින් ...	25 0

(ඉ) ගෙවීම් සම්පූර්ණ වර්ග ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි වන නමුත්, වර්ග අඩි 2,000 කට වැඩි නොවන කලින් ... 50 0

2. වලංගු කාලය අවසන් වූ ගොඩනැගිලි බලපත්‍රයක්, (නැවතත් ගොඩනැගිලි ඉල්ලුම් පහක් ඉදිරිපත් නොකොට) එක් අවුරුදු කාලසීමාවකට දීර්ඝ කර ගැනීම සඳහා වූ ඉල්ලුම් පතක් වෙනුවෙන් ... 2 50

මෙම උපලේඛනයේ “ගෙවීම්” යන්නෙන් බිම් මාලයෙහි හෝ වෙනත් මාලයක බිම් ඉඩකඩ අදහස් වේ.

4-458-75.05.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

1974 දෙසැම්බර් මස 31 දිනෙන් අවසන් වූ වර්ෂය සඳහා කැඟල්ල නගර සභාවේ සාමාන්‍ය අංශයේ ආදායම් හා වියදම් ගිණුම

වියදම	රු. ශ.	ආදායම	රු. ශ.
1. පොදු පරිපාලනය හා කාර්ය මණ්ඩල සේවා ...	1,60,876 60	1. පොදු පරිපාලනය ...	3,78,805 68
2. සෞඛ්‍ය සේවාවන්, ...	2,01,472 11	2. සෞඛ්‍ය සේවාවන් ...	39,309 64
3. භෞතික සැලසුම්, මංමාවත්, ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	1,13,707 79	3. භෞතික සැලසුම්, මංමාවත්, ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	72,823 01
4. ජල සේවා ...	61,797 92	4. ජල සේවා ...	—
5. වෙනත් පොදු ආවශ්‍යක සේවා ...	1,48,974 04	5. වෙනත් පොදු ආවශ්‍යක සේවා ...	72,603 52
6. සුභ සාධක සේවා සහ පහසුකම් ...	30,718 91	6. සුභ සාධක සේවා සහ පහසුකම් ...	1,08,917 35
		උණකොටස ...	45,087 97
	7,17,547 37		7,17,547 37

1974 දෙසැම්බර් මස 31 දිනෙන් අවසන් වූ වර්ෂය සඳහා කැඟල්ල නගර සභාවේ විදුලිය අංශයේ ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම

වියදම	රු. ශ.	ආදායම	රු. ශ.
විදුලිය වියදම ...	4,56,119 94	විදුලිය ආදායම ...	5,06,635 97
අතිරික්තය ...	50,516 03		
	5,06,635 97		5,06,635 97

කැඟල්ල නගර සභාවේ 1974 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දිනට අවසන් වර්ෂයේ පූර්වෝක්ත ආදායම් හා වියදම් ගිණුම, එම සභාවේ සභාපති වූ සු. බ. බාලසූරිය වන මම මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට නිවරදි හා සත්‍ය බව මෙයින් සහතික කරමි.

1975.04.09.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

සු. බ. බාලසූරිය,
සභාපති,
කැඟල්ල, නගර සභාව.

පී. ඩබ්ලිව්. අබේරත්න,
නගර සභික,
කැඟල්ල, නගර සභාව.

1975.04.09 දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

පී. රාජකරුණා,
සාමදාන විනිසුරු.

1974 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට කැඟල්ල නගර සභාවේ ශේෂ පත්‍රය

බැරකම	රු. ඩ.		සාමාන්‍ය		විදුලිය		එකතුව		වත්කම	රු. ඩ.		විදුලිය		එකතුව			
	රු.	ඩ.	රු.	ඩ.	රු.	ඩ.	රු.	ඩ.		රු.	ඩ.	රු.	ඩ.	රු.	ඩ.		
ප්‍රාග්ධන ශිඤ්ඤ	1,07,357	95	60,281	50	1,67,639	45	ස්ථාවර වත්කම :	42,000	0	42,000	0		
දිගුකල් බැරකම—	29,24,013	60	1,22,990	51	30,47,004	11	මෝටර් වාහන	65,357	95	60,281	50		
දේ. ණ. සහ සං. අරමුදල (වැය කළ)	22,00,432	80	—	—	22,00,432	80	කාර්යාලීය උපකරණ	29,24,013	60	1,22,990	51		
දේ. ණ. සහ සං. අරමුදල (වැය නොකළ)	ණය යෝජනා ක්‍රම		
ප්‍රවර්ධන බැරකම :	2,09,550	54	93,889	64	3,03,440	18	ආයෝජන :	74,409	35	74,409	35		
විවිධ ණය නිමයෝ	ස්ථාවර තැන්පත්	12,195	30	12,195	30		
රජයේ ආධාර :	1,826	02	—	—	1,826	02	තැ. කා. ඉතිරි කිරීමේ ශිඤ්ඤ	—	—	—	—		
තානායම වැඩි දියුණු	54,000	0	—	—	54,000	0	ප්‍රවර්ධන වත්කම :	1,61,561	97	1,61,561	97		
මුඩුක්කු සංභාර නිවාස යෝජනා ක්‍රම	873	50	—	—	873	50	දේපල බදු	17,468	36	17,468	36		
මතුපිට කාණු ක්‍රමය.	146	75	—	—	146	75	නිවාස කුළී	11,034	90	11,034	90		
ක්‍රීඩාපිටිය වැඩි දියුණුව	50	0	—	—	50	0	වෙළඳ පොල කුළී	—	—	95,243	84		
ප්‍රජා මණ්ඩල	1,52,937	02	1,11,505	90	2,64,442	92	විදුලි බල භාජක	2,01,899	98	77,728	19		
තැන්පත්	4,835	0	17,750	0	22,585	0	විවිධ ණය ගැනියෝ	5,093	53	66,601	83		
ක්ෂය සංචිත	11,243	41	—	—	11,243	41	ගබඩා අත්තිකාරම්	10,889	12	1,970	0		
ණය ශිඤ්ඤ	අත්තික රම්	22,00,000	0	—	—		
පොදු අරමුදල (සාමාන්‍ය)	ජල යෝජනා ක්‍රම (ජල ප්‍රවාහන අධ්‍යක්ෂ)	1,38,389	36	20,767	50		
74.01.01 අතිරික්තය	...	2,29,211	39	මුදල් ශේෂය	1,59,136	86	
එකතුවීම වර්ෂ තුල	...	16,601	14	
	...	2,45,812	53	
අඩුවීම වර්ෂය තුල	...	3,707	73	
	...	2,42,104	80	
1974.12.31 දක්වා ආදායම	...	6,72,459	40	
	...	9,14,564	20	
1974.12.31 දක්වා වියදම්	...	7,17,547	37	
	...	1,97,016	83	
පොදු අරමුදල (විදුලිය)	
74.12.31 දක්වා ආදායම	...	5,06,635	97	
74.01.01 උනන්දුව	...	11,350	21	
74.12.31 දක්වා වියදම	...	4,56,119	94	
	...	4,67,470	15	
	39,165	82	...	39,165	82	
	...	58,64,283	42	...	4,45,583	37	...	63,09,866	79	58,64,283	42	...	4,45,583	37	
	63,09,866	79

කැඟල්ල නගර සභාවේ 1974 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට දක්වන පූර්වෝක්ත ශේෂ පත්‍රය, මෙම නගර සභාවේ සභාපති වූ ජී. ඩී. බී. බාලසූරිය වන මම මාගේ උපරිම දැනීම හා විශ්වාසයේ අන්දමට නිවරදි හා සත්‍ය බව මෙයින් ද සහතික කරමි.

ජී. ඩී. බී. බාලසූරිය,
නගර සභික,
කැඟල්ල නගර සභාව.

ජී. ඩී. බාලසූරිය,
සභාපති,
කැඟල්ල, නගර සභාව.

1975.04.09 දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

පී. රාජකරුණා,
සාමාන්‍ය විනිසුරු.

1975.04.09.

4-393-75.04.24 දින අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන.

පටවිපොල කෝරළේ ගම්සභාව—ලුනුගල		රු. ශ.	රු. ශ.
1975 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනය			
බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පටවිපොල කෝරළේ ගම්සභාව විසින් 1975 වර්ෂය සඳහා සම්මත කරගන්නා ලද අය වැය ලේඛනය මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරමි.			
වන්ද්‍රයා රක්තායක, සභාපති, පටවිපොල ගම් සභාව, ලුනුගල.			
1975 අප්‍රේල් මස 08 දින, පටවිපොල කෝරළේ ගම්සභා කායාර්යාලයේදී, ලුනුගල.			
1975 වර්ෂයට ගණන් බලන ලද අය වැය		රු. ශ.	රු. ශ.
1. අක්කර බදු	...	6,675 49	
2. වෙළඳ බලපත්‍ර ගාස්තු	...	2,800 0	
3. වාහන හා සත්ව බද්ද	...	135 0	
වෙනත් ආදායම් :			
වාහන අත්තිකාරම් පොලී	...	25 80	
දඩ මුදල්	...	100 0	
විකුණුම්	...	216 0	
ගාස්තු	...	230 0	
ආපසු ගෙවීම් :			
(i) මුද්දර ගාස්තු (ඉඩම් හුවමාරු)	...	3,570 0	
(ii) තුවක්කු බ.ප. ගා. හා ඉන්ධන	...	300 0	
රජයේ ආධාර :		රු. ශ.	
දීමනා—මාතෘධාරක ආධාර	...	2,370 0	
ඇඟ බද්ද සඳහා ආධාර	...	536 88	
ප්‍රජා මණ්ඩල සඳහා	...	500 0	
කසල ලේඛන ආධාර	...	235 0	
		3,641 88	
ප්‍රතිපූරණ :			
නිලධාරී හා කම්කරු වැටුප්	...	14,470 40	
විශේෂ දීමනා	...	3,393 28	
		20,359 68	
වෙනත් ලැබීම් :			
නිශ්චිත දීමනා—කර්මාන්ත ආධාර	...	16,501 0	
		54,554 85	
1974 වර්ෂය අවසානයට ඉතිරි වේයයි ගණන් බැලූ මුදල		8,032 84	
එකතුව	...	62,587 69	
ඉහත සඳහන් විස්තර සහ නිවැරදි බවට සහතික කරමි.			
වන්ද්‍රයා රක්තායක, සභාපති, පටවිපොල ගම්සභාව.			
1975 වර්ෂයට ගණන් බලන ලද වියදම්.			
1. පරිපාලනය :	රු. ශ.	රු. ශ.	
(i) වෙනත් හා වැටුප්—ලිපිකරු	...	3,000 0	
කා.කා.ස.	...	2,316 0	
ග. මුද්‍රාදාන	...	2,316 0	
		7,632 0	
(ii) ගාස්තු හා කොමිස්—			
ලිපිකරු 20%	...	600 0	
ලිපිකරු විවාහ දීමනා	...	600 0	
ලිපිකරු මුදල් පරිහරණ	...	60 0	
ග.මු. 20%	...	553 20	
කා.කා.ස. 20%	...	553 20	
කා.කා.ස. විවාහ දීමනා	...	60 0	
		2,426 40	
(iii) ගමන් වියදම්—			
නිලධාරී, සභාපති කුමා	...	1,832 0	
මාසික ස්ථිර ගමන් වියදම්	...	168 0	
නිවාඩු කාලයේ ගමන් වියදම්	...	100 0	
		2,100 0	
(iv) විශ්‍රාම අර්ථ සාධක හා පා. දීමනා			
ලිපිකරු	...	290 0	
කා.කා.ස. හා ග.මු.	...	416 88	
විශ්‍රාමිකයන්ට	...	891 72	
විශ්‍රාමිකයන්ට ආහාර දීමනා	...	240 0	
විශ්‍රාමිකයන්ට ගෙවිය යුතු හිඟ ආදියට	...	161 0	
		2,000 0	
(v) නීති, විගණක ගාස්තු—			
නීතිඥ වියදම්	...	500 0	
විගණක ගාස්තු	...	450 0	
		950 0	
(vi) ලිපි ද්‍රව්‍ය සඳහා			1,000 0
(vii) ගෙවල් කුලී			258 12
(viii) කාර්යාල වියදම්—බැංකු හරා බදු, දුර කරන බිල්, වාර්ෂික දුර කරන, අත් මුදල්, ආදිය			1,750 0
(ix) ගබඩා ද්‍රව්‍ය සඳහා—කායාර්යාල උපකරණ			1,000 0
(x) දීමනා හා පරිත්‍යාග—ගම්සභා සම්මේලන වාර්ෂික ගාස්තු හා අනිකුත් සංවිධාන සඳහා දීමනා			100 0
(xi) විවිධ වියදම්			500 0
සෞඛ්‍යය :			
(i) වෙනත් හා වැටුප්—තාවකාලික වැසිකිළි කම්කරු			710 40
(ii) ගාස්තු හා කොමිස්—තාවකාලික වැසිකිළි කම්කරු 20%			142 08
(iii) කිරි ආහාර සඳහා			4,000 0
(iv) ගබඩා ද්‍රව්‍ය—වැසිකිළි උපකරණ			100 0
(v) මහජන දේපල නඩත්තුව—සෞඛ්‍යාරක්ෂක උපකරණ			200 0
නඩත්තු කිරීම්—			
(i) වෙනත් හා වැටුප්—මාර්ග කම්කරුවන් 40			8,238 0
(ii) ගාස්තු හා කොමිස්—20% දීමනාව හා විවාහ දීමනා			2,247 60
(iii) අර්ථ සාධක අරමුදලට			1,235 52
(iv) ගබඩා ද්‍රව්‍ය—උපකරණ හා මෙවලම් ආදිය			100 0
(v) මහජන දේපල නඩත්තුව—පාරවල්, පාලම් බෝක්කු ආදිය සෑදීම සඳහා			3,000 0
ජලය සැපයීම—			
ගබඩා ද්‍රව්‍ය—නඩත්තු උපකරණ			200 0
මහජන දේපල නඩත්තුව—ජලයේවා සඳහා			1,500 0
සුභ සාධනය—			
දීමනා හා පරිත්‍යාග—පාසල් පොත්		...	2,000 0
ප්‍රජා මණ්ඩල		...	500 0
			2,500 0
ප්‍රාග්ධන වියදම්—			
1975 රජයේ ආධාර කර්මාන්ත සඳහා		...	16,501 0
මුද්‍ර එකතුව		...	60,391 12
ඉහත සඳහන් විස්තර නිවැරදි බවට සහතික කරමි.			
වන්ද්‍රයා රක්තායක, සභාපති, පටවිපොල ගම්සභාව.			

විල්පොල ගම්පහාවේ 1975 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛණය

ඇස්තමේන්තු ආදායම		අය වැය ගත ගණන්		අයවැය ගත කොට	
		රු. ශ.		රු. ශ.	
ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම් :				(3) විකුණුම්	150 0
				(4) ගාස්තු	200 0
				(5) බදු (දිසාපතිගෙන් ලැබීම්)	200 0
1. වරිපනම් බදු හා බදු කැපී (අධිගාස්තු ඇතුළුව) —				(6) ආපසු ගෙවීම්	500 0
(1) වරිපනම්	765 0			(7) වෙළඳ පොල ගාස්තු	—
(2) බ (අක්කර බදු)	10,200 0			4. රජයේ ආධාර—	
(3) බදු කැපී	—			(1) දීමනා	3,644 62
2. බලපත්‍ර ගාස්තු—				(2) ප්‍රතිපූරණ	34,375 0
(1) වෙළඳ	5,000 0			5. විදුලිය—	
(2) වාහන	90 0			(1) විකුණුම්	—
(3) මස්කඩ	—			(2) පාරිභෝගිකයින්ට කළ සේවා	—
(4) වෙන්දේසි කරුවන් හා බ්‍රෝකර්වරු	—			(3) විවිධ ලැබීම්	—
(5) මහජන ප්‍රදර්ශන	—			ප්‍රාග්ධන වෙනත් ලැබීම් :	
(6) වෙළඳ සැල් හා පොලවල්	—			1. නිශ්චිත දීමනා	29,000 0
3. වෙනත් ආදායම්—				2. ණය	—
(1) පොලී	60 0			3. වෙනත් (1974.12.31 දිනට ඉතිරිය)	5,296 34
(2) දඩ	200 0				
				එකතුව	89,680 96

ඇස්තමේන්තු වියදම්

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම් එකතුව		වෙනත් හා වැටුප්	ගාස්තු හා කොමිස්	ගමන් වියදම්	විශ්‍රාම අර්ථසාධක පාරිභෝගික දීමනා	නීති විගණන හා තක්සේරු ගාස්තු	ලිපිද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ හා ප්‍රචාරක වියදම්	ගෙවිල්ල කැපී
	රු. ශ.	රු. ශ.							
1. පරිපාලනය	29,467 0	15,937 0	3,930 0	3,650 0	1,880 0	500 0	2,000 0	—	
2. සෞඛ්‍ය	2,430 0	1,680 0	—	—	180 0	—	—	270 0	
3. නඩත්තු කිරීම	15,830 0	10,770 0	3,540 0	200 0	820 0	—	—	—	
4. ජලය සැපයීම මංමාවත් ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	9,000 0	—	—	—	—	—	—	—	
5. උපයෝගී සේවා	200 0	—	—	—	—	—	—	—	
6. සුභ සාධනය	1,350 0	—	—	—	—	—	—	—	
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—	
එකතුව	58,277 0	28,387 0	7,470 0	3,850 0	2,880 0	500 0	2,000 0	270 0	

පුනරාවර්තන වියදම්	කාර්යාල වියදම්	කිරි ආහාර බෙදීම	විදුලිය සහ ජලය නොග වශයෙන් මිලදී ගැනීම		ආපූර්වවේද බෙහෙත් ශාලා	ගබඩා ද්‍රව්‍ය ගැනුම්	දීමනා හා පරිත්‍යාග	විවිධ වියදම්	මහජන දේපල නඩත්තුව	එකතුව
			රු. ශ.	රු. ශ.						
1. පරිපාලනය	1,570 0	—	—	—	—	—	—	—	—	29,467 0
2. සෞඛ්‍ය	—	300 0	—	—	—	—	—	—	—	2,430 0
3. නඩත්තු කිරීම	500 0	—	—	—	—	—	—	—	—	15,830 0
4. ජලය සැපයීම මංමාවත් ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	—	—	—	—	—	2,000 0	—	—	7,000 0	9,000 0
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	200 0	—	—	200 0
6. සුභ සාධනය	—	—	—	—	—	1,350 0	—	—	—	1,350 0
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	2,070 0	300 0	—	—	—	2,000 0	1,350 0	200 0	7,000 0	58,277 0

ප්‍රාග්ධන වියදම් යෝජනා ක්‍රම	ඇස්තමේන්තුගත වියදම් එකතුව		කොන්ත්‍රාත්		ණය මුදල්වල මුල් මුදල් අයවීම :	ඇස්තමේන්තුගත වියදම් එකතුව		කොන්ත්‍රාත්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.		රු.	ශ.	රු.	ශ.
වාහන හා උපකරණ අත්පත්කර ගැනීම :					1.
1.	—	...	—	2.
2.	—	...	—	3.
3.	—	...	—	4.
4.	—	...	—	එකතුව ...	29,000	0	29,000	0
ස්ථිර වැඩි දියුණු කිරීම හා තැනීම :					එකතුව සුනරාවර්තන හා ප්‍රාග්ධන ...	58,277	0	—	—
1. පාරවල් දියුණු කිරීම	29,000	0	...	වර්ෂය අවසානයට බලාපොරොත්තු අයිතිය	403	96	—	—
2.	—	—	—	එකතුව ...	87,680	96	—	—
3.	—	—	—	1974 ඔක්තෝබර් මස 31 දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ යෝජනා අංක (4),				
4.	—	—	—	යෝජනාව අනුව සම්මත විය. පක්ෂව ඡන්දය දුන් නියෝජිත මහතුන්ගේ				
ඉඩම් අත්පත්කර ගැනීම :					අත්සන් :—				
1.	—	—	—	1. අ/කෙ :—එච්. ජී. සංගනිස්ස	6. අ/කෙ :—ඒ. ඇම්. ගුණසේකර			
2.	—	—	—	2. ඩී. ඇම්. ජයවර්ධන	7. ඩී. ඇම්. කිරිබාඩා			
3.	—	—	—	3. එච්. ඇම්. පුංචිබාඩා	8. ඩී. ඇම්. සුදුබාඩා			
4.	—	—	—	4. ඒ. ඇම්. මුතුබාඩා	9. ඇම්. ඩී. ජීනසේන			
					5. ඩී. ඩී. සයිමන්				
						අ/කෙ. එච්. ඇල්. කරුණාදස,			
						සභාපති,			
						රිජිපොල ගම්සභාව.			
						4-491-75.04.24 දින අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය			

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1975-1 වැනි වැඩ සටහන් පරිපූරක අයවැය ලේඛනය		වැඩ සටහන් ව්‍යාපෘති වැය විෂයයන් යටතේ වියදම් සාරාංශය		වැඩ සටහන් ව්‍යාපෘති වැය විෂයයන් යටතේ වියදම් සාරාංශය		
රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	
වැ :		3-හොනික සැලසුම් කිරීම, මංමාවත් ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	වැ :	7-විදුලිය	...
		4-ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...		8-සේවා ඇමුණුම	...
		103-ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම	...		9-සැපයුම් හා ද්‍රව්‍ය	...
		18(1)-නගර ශාලාවක් ඉදිකිරීම සඳහා ඉඩමක් මිලයට ගැනීම	17,000 0		2-විදුලි උපකරණ	10,000 0
		වැ :			7-විදුලිය	...
		3-හොනික සැලසුම් කිරීම, මංමාවත් ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...		6-සේවා ඇමුණුම	...
		4-ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...		9-සැපයුම් හා ද්‍රව්‍ය	...
		11(4)-නගර සභා කඩ රෙපරේටුව සහ නඩත්තු	2,000 0		2-සේවා ඇමුණුම සඳහා විදුලි උපකරණ	10,000 0
		වැ :				
		4-ජල සම්පාදනය	...			
		4-බෙද හැරීමේ සේවා	...			
		11-ගොඩනැගිලි පහසුකම් හා අනිකුත් ප්‍රාග්ධන වත්කම්වල රෙපරේටුව සහ නඩත්තු	...			
		1-ජලය බෙදහැරීමේ මාර්ග අළුත්වැඩියාව	800 0			

වර්ෂ 1975 මාර්තු මස 31 වෙනි දින පවත්වන ලද වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ මාසික සාමාන්‍ය සභා රැස්වීමේ යෝජනා අංක 22 අනුව සභා සම්මත විය.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා, සභාපති, වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1975 අප්‍රියෙල් මස 11 වැනි දින, වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය. 4-494-75.04.24 දින අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය

අලව්ව සුළු නගර සභාව

1975 (1) වන පරිපූරක අයවැය ලේඛනය		වැඩ සටහන් ව්‍යාපෘති වැය විෂයයන් යටතේ වියදම් සාරාංශය	
රු.	ශ.	රු.	ශ.
01-01-09-03	ලීපි ද්‍රව්‍ය	1,557	0
02-01-02-03	ගමන් වියදම්	535	0
06-01-15-01	සේවක අර්ථසාධක	163	0
07-01-09-01	විදුලිය උපකරණ	9,350	0
07-01-15-01	වැන්දඹු හා අනන්තරු විශ්‍රාම වැඩුප	39	0
07-01-15-02	සේවක අර්ථසාධක	408	0
07-05-02-05	අනිකාල දීමනා	360	0
07-01-08-05	ගබඩා පාලන දීමනා	180	0
	එකතුව	12,592	0

මෙය සභා පිටපතක් බව සහතික කරමි.

අලව්ව සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1975 අප්‍රියෙල් මස 03 වනදා, අලව්ව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය. 4-392-75.04.24 දින අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

ජාඇල නගරය

උපලේඛනය

1975 වම්සට දේපල බදු ගෙවීම

කාලය

ගෙවිය යුතු දිනය

1975 වම්සටේ 1 වන, 2 වන, 3 වන හා 4 වන කාර්තු සඳහා ගෙවිය යුතු දේපල (වරිපනම්) බදු මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවල හෝ එම දිනයන්ට ප්‍රථම මෙම කාර්යාලයට ගෙවිය යුතුය.

- 1975. 03. 31 වෙනි දිනයෙන් අවසන් වන 1975 පළමු වන කාර්තුවේ වරිපනම් බදු ... 1975 අප්‍රේල් මස 30
- 1975. 06. 30 වෙනි දිනයෙන් අවසන් වන 1975 දෙවන කාර්තුවේ වරිපනම් බදු ... 1975 ජූලි මස 31
- 1975. 09. 30 වෙනි දිනයෙන් අවසන් වන 1975 තුන්වන කාර්තුවේ වරිපනම් බදු ... 1975 ඔක්තෝබර් 31
- 1975. 12. 31 වෙනි දිනයෙන් අවසන් වන 1975 හතර වන කාර්තුවේ වරිපනම් බදු ... 1976 ජනවාරි 31

මේ සහන කාලයෙන් පසුව ගෙවනු ලබන ඒ ඒ කාර්තුවේ වරිපනම් බදු වෙනුවෙන් සියයට දහය (10%) ක අමතර වරෙන්තු ගාස්තුවක් ගෙවීමට සිදුවන බව නිවේදනය කර සිටිමි. වෙක්පත් ආදියෙන් මුදල් ගෙවන අයවලුන් තම දේපල වල විස්තර ද සඳහන් කොට ඒවා නියමිත දින වලට කලින් කාර්යාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව දන්වමි.

දහ මනම්පේරි, ලේකම්, ජාඇල නගර සාලනය.

1975 වම්සටේ තක්සේරුව පිළිබඳ විරෝධතා ඉදිරිපත් කර ඇතත්, ඒ පිළිබඳ තීරණයක් දෙන තුරු නියමිත දිනට පෙර කාර්තුවේ බදු මුදල් ගෙවිය යුතුය. තීරණය අනුව බදු මුදලේ වෙනසක් ඇති වුව හොත් එම සහනයට හිමිකම් තිබේ.

1975.04.08 දින, ජාඇල නගරයේ වි. කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය. 4-501-74.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

විවිධ දැන්වීම්

සුළු නගර සභාව—මහරගම සුළු නගර සභා ආඥාපනත

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.

(256 අයිතාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වෙනි හා 163 වෙනි වගන්තිය යටතේ මහරගම සුළු නගර සභාවේ පාලන නිලධාරී කාර්යාලය විසින් මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ විස්තර කරනු ලබන බලපත්‍ර වෙනුවෙන් 1975 ජනවාරි මස 01 වෙනි දින සිට එම උපලේඛනයේ නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග වලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම	5 0
පාවිච්චි කළ ඇඳුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
කුලියට දීම සඳහා ලාම්පු ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
ධාන්‍ය හෝ මාංශ බෝග භාණ්ඩ 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම	50 0
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කරන ලද ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
හිරිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා හැරීම	10 0
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
අතින් ලී ඉරන ඉරුම්වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිටි ලුණු හෝ සීනි හෝ 15 ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0
හිස් බෝතල් හෝ හිස් ගෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම	40 0
බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	20 0
අළුත් හෝ පාවිච්චි කරන ලද රබර් වයර් හෝ මිශුබ් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0
පොල් කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම	5 0
ගෝන්දගම් හෝ ගෝන්දගම් කුඩු භාණ්ඩ 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	5 0
පාවිච්චි කරන ලද කඩදැසි හෝ පත්‍ර කඩදැසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
පිසිරි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ටින්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම	250 0
පිල්ක් සහ තෘතී ම රෙදි විවීම හා විසිතරු කිරීම	250 0
මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය	250 0
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0

තවද පහත සඳහන් උපලේඛනයේ විස්තර කෙරෙන බලපත්‍ර වෙනුවෙන් 1973.04.27 දින අංක 57 සහ 1968.05.17 දින අංක 14,802 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙන් ප්‍රසිද්ධියට පවුණුවා ඇති බලපත්‍ර ගාස්තු සංශෝධනය කර ඇති බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. එච්. සූරියආරච්චි, පාලන නිලධාරී, මහරගම සුළු නගර සභාව.

1975 මාර්තු මස 19 වෙනි දින, මහරගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.

I වන කොටස—අන්ත්‍රාදයක ව්‍යාපාර

කබුක් කැනීම	25 0
කළුගල් කැනීම	25 0
බොරළු කැනීම	10 0
කබුක් ගබඩා කිරීම	25 0
කළුගල් ගබඩා කිරීම	25 0
බොරළු ගබඩා කිරීම	10 0
සිසිල් බිම් නිෂ්පාදනය	150 0
ග්‍රෝස් එකකට වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බිම් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
අයිස් නිෂ්පාදනය කිරීම	25 0
කොපරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එළවළු තෙල් නිෂ්කර්ශනය	25 0
ගැලුම් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
පොල්තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 12 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
ගිනි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය	250 0
ග්‍රෝස් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිනි පෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0
ඉඹිල් පුළුන් හෝ කපු හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
මැතිලේට්ට්ට් පිඹු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
ගොඩොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම	40 0
තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0

II වැනි කොටස—අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	25 0
පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0
උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ භාණ්ඩ 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම	5 0
කුකුළන් 100 ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.
බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරන් දහසකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම	25 0
රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	ජලාස්චික් භාණ්ඩ නිපදවීම	25 0
පඟු වෛද්‍ය ශිල්පීන් හලක් පවත්වාගෙන යාම	100 0	සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම	50 0
පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	මුහුදු පායි සකස් කිරීම හා ගබඩා කර තැබීම	10 0
තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක් වන සුළු කැම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	ශිතකළු හෝ මාළු ගබඩාකර තැබීම	50 0
කරවල, ලුණු, මාළු හෝ ජාඩ් හොණ්ඩර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0	ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වෙලීමට හෝ අයිස් දැමීම	5 0	කපාපු පොල් නිපදවීම	10 0
අතුරු සඳහා හෝ පොල් කටු දැමීම හෝ අතුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	මැණික් ගල් කැපීම සහ ඔප දැමීම	50 0
සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0	දිය හුණු, සුදු (වයිට්) හුණු හෝ හිරිගල් නිපදවීම	30 0
අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම	10 0	එන්සාල් (කරදමුංඟ) සකස් කිරීම හෝ වෙලීම	5 0
දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	25 0	වයර් හෝ විදුලි වල්කනයිසින් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
සත්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	III වැනි කොටස—අන්ත්‍රාදයක හා අප්‍රයන්ත ව්‍යාපාර	
පුත්තක්කු වෙන් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	තලාතු මිනිත්තර් ඉදිකිරීම	10 0
සතුන්ගේ මාංශවශේෂ හෝ ලේ පැස්වීම	10 0	රසායන ද්‍රව්‍ය පාරිච්චි කොට කුරුදු (කරදමුංඟ) එන්සාල් හෝ කෙළි වර්ග සකස් කිරීම	10 0
සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම	50 0	ඩුයි ක්ලින් කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	20 0
සත්ව ආහාර හෝ කුකුල් කැම නිෂ්පාදනය කිරීම	10 0	රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
සබ් හෝ මඤ්ඤක්කා තැටි (ටැප්පර්ස්) නිපදවීම	5 0	විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යාම	10 0	තෙල් හෝ සත්ව මේද පැස්වීම	10 0
චුත්ත පෙට්ටි සෑදීම	10 0	හුණු පිළිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැඩීම	30 0
අළුත් ලෝහ, හෝ පරණ ලෝහ ගබඩාකර තබා ගැනීම	20 0	මැටි බඳුන් ඔප දැමීම	10 0
ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම	15 0	ශිතකළු භාණ්ඩ හෝ රකිඤ්ඤ විකිණීම ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	50 0	මෝරවල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	50 0
මෙරට හෝ රට වෙරළින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම	50 0	හොණ්ඩර 3 ට වැඩියෙන් නේ ගබඩාකර තබා ගැනීම	25 0
වඩු කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	20 0	බැටරි වාප් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම	20 0
කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩාකර තබා ගැනීම	50 0	වැල්ඩින් සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
සිරස් හෝ පලතුරු බිම වර්ග සෑදීම	10 0	මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
රස කැපීම වර්ග නිපදවීම	50 0	බෝට්ටු තැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
පොල්කෙල් හෝ දළ පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම	250 0
මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්මනය කිරීම	10 0	වාක්තු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම	10 0	බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
දත් බුරුසු නිපදවීම	25 0	ගල් ස්මාර්ක නිපදවීම	25 0
රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	පැට්‍රල්, ඩීසල්, තෙල් හෝ වෙනත් යම් බන්ධන තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	250 0
විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	50 0	පැට්‍රල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
ඇඟිඩි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	10 0	මෝටර් වාහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
හුණු ගල් හෝ හුණු ගබඩාකර තබා ගැනීම	30 0	පොලිස් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම	25 0
පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම	10 0	කෘෂි රසායනික ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
පින්තාරු, තීන්ත, වාර්නිස් හෝ ඩිස්ටැම්පර් සායම් හෝ ඒවා හොණ්ඩර 5 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම	50 0	විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම	10 0
ලෑලි සකස් කිරීම හෝ ලෑලි පදම් කිරීම	10 0	මදුරු කව (කොයිල්ස්) නිපදවීම	10 0
යකඩ ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	ලී දැඩි ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම	10 0
කෝඩි නිපදවීම	10 0	රබර් ද්‍රාවක හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම	25 0
කෙඳි සායම් කිරීම	10 0	ගල් තාර හෝ වෙනත් බිටුමන්මය නිෂ්පාදන නිපදවීම	10 0
කොකෝවා හෝ වියළි පැපොල් කිරි ගබඩාකර තබා ගැනීම	10 0	වීදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම	10 0
සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	වීදුරු කැඩපත් නිපදවීම	10 0
පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කැම වර්ග වින්වල ඇතිරීම	50 0	යකඩතහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම	10 0
කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග හෝ මාංශ බෝග, කුළු බඩු හෝ පිටි ඇඹරීම	35 0	පාස්සන රියම් නිපදවීම	10 0
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාංශබෝග කෙටීම	35 0	ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම	100 0
බෙකිං පවුඩර් නිපදවීම	10 0	කටු කම්බි නිපදවීම	100 0
මාපරින් නිපදවීම	10 0	කම්බි ඇණ නිපදවීම	100 0
ගෑස් මැන්ටල් නිපදවීම	10 0	කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (රිබන්) නිපදවීම	25 0
පොට් නිපදවීම	10 0	බෙලෙක් බඳුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැන්කි නිපදවීම	25 0
ඉටිපත්දම් නිපදවීම	10 0	ජී.අයි. බාල්දි නිපදවීම	25 0
කපුරු නිපදවීම	10 0	වායු සමන යන්ත්‍ර ශිත කරණ හෝ අධි ශිතකරණ (ඩිප්ලිසර්) නිපදවීම, සර්විස් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම	250 0
ලියන තීන්ත, අච්චු හෝ ස්ටෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම	10 0	බ්‍රොක්ලයිනිං හෝ ක්ලෝරයිනිං නිපදවීම	250 0
රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම	10 0	යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම	250 0
සායම් කුඩු නිපදවීම	10 0	වීදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම	250 0
ලෞකඩ නිපදවීම	10 0	රබර් කැටුණු කෙළි-වර්ග නිපදවීම	250 0
සුවඳ පුයර නිපදවීම	10 0	සංච්‍යක බැටරි නිපදවීම	25 0
පාපැල් රට හුණු නිපදවීම	50 0	රියම් බැටරි නැවත වාර්ජ කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
වයර් කට්ටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	රන්කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්මණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බැස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම	250 0	චුක්ටර් රට එකලස් කිරීම	100 0
වැලි කඩදාසි නිපදවීම	10 0	රෙදිසෝදර නිපදවීම	25 0
ගල් නිපදවීම, ඇඹරීම හෝ ඔප දැමීම	20 0		
පාපැල් ගල්ලෑලි නිපදවීම	50 0		

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.
විදුලි කර්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියා කරන වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම	30 0	මෝටර් රථ අමතර කොටස් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
විදුලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම	50 0	වේවැල්, භාණ්ඩ විකිණීමේ හා නිෂ්පාදනය කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
එස්ලොන් පයිප්ප උපකරණ ගබඩා කිරීම	50 0	පිහන් බඩු විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
ව්‍යාපාර යදහා කොන්ක්‍රීට් ගල් නිපදවීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	සිංහල, ඉංග්‍රීසි බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
සුවඳ විලවුන් හා යාප්පු බඩු වෙළඳාම කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	පොත් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
රෙදි පිළි විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	බිරලෝසු අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
ඇඳුම් නිෂ්පාදනය කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම (සේවකයින් 100 ට වැඩි)	250 0	සපත්තු වෙළඳාම කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
විදුලියෙන් රෙදි විවීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	ගබඳ වාහිනී යන්ත්‍ර කුලියට දීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
වයින් ස්ප්‍රිම් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	මල් වෙළඳ ආලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
විකිණීම සඳහා දුම්කොළ ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	මස්, මාළු, ශීත උපකරණවල බහා අලෙවි කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
සුරැව්වූ එකිනේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	දත් බැදීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	250 0
		ඉංග්‍රීසි බෙහෙත් ආලාවක් පවත්වාගෙන යාම (සුද්ගලික)	100 0
		සිංහල බෙහෙත් ආලාවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0

4-422-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

දෙහිමිමිට සුලු නගර සභාව
සේනානක ආඥාපනත

දෙහිමිමිට සුලු නගර සභාවේ පාලන නිලධාරී වල්ගම රණසිංහ ආරච්චිගේ පියතිස්ස රණසිංහ වන මම, 272 වැනි අභිකාරය වන සේනානක ආඥාපනතේ 17(1) ඡේදය අනුව මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, නියමානුකූල බලධාරියා වශයෙන් දෙහිමිමිට සුලු නගර සභා පාලන සීමාව තුළ 1975 වර්ෂයේ පහත දක්වා ඇති උපලේඛන යේ සඳහන් දිනවල මස් පිණිස සතුන් මැරීම හෝ මස් විකිණීම හෝ මස් විකිණීම පිණිස ප්‍රදර්ශනය කිරීම හෝ මෙයින් සම්පූර්ණ යෝජනා තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

- 1975 ජනවාරි මස 27 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 පෙබරවාරි මස 25 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 මාර්තු මස 26 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 අප්‍රේල් මස 25 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.

- 1975 මැයි 22 දින—ජනරජ දිනය.
- 1975 මැයි 24 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 මැයි 25 දින—පෝය දිනට පසු දිනය.
- 1975 ජූනි 23 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 ජූලි 22 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 අගෝස්තු 21 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 සැප්තැම්බර් 19 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 ඔක්තෝබර් 04 දින—ලෝක සත්ව දිනය.
- 1975 ඔක්තෝබර් 19 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 නොවැම්බර් 18 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.
- 1975 දෙසැම්බර් 18 දින—පසලොස්වක පෝය දිනය.

පියතිස්ස රණසිංහ,
පාලන නිලධාරී—දෙහිමිමිට සුලු නගර සභාව.

1975 අප්‍රේල් මස 11 දින,
දෙහිමිමිට සුලු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
4-522-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

අලව්ව සුළු නගර සභාව

සතිපතා වෙළඳ පොලේ පොල ගාස්තු සඳහා කිරීම
1973.11.09 වෙනි දින අංක 85 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙන් හා 1975.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙන් ප්‍රකාශයට පත්වූ දැනට අයකරනු ලබන අලව්ව සතිපතා වෙළඳ පොලේ පොල ගාස්තු, 1975.3.1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පහත සඳහන් අයුරු සඳහා කල යුතු බවත්, අමතර අයුරු මින් ඉහත දී ප්‍රකාශයට පත්වූ දැනට ඇති සියලු පොල ගාස්තු ක්‍රම අවලංගු කල යුතු බවත්, 1975 පෙබරවාරි මස 28 වෙනි දින මාසික රැස්වීමේ අංක 7 දරණ සේපතා වෙන් සභාසමමතව පිළිගන්නා ලදී.

ඉහතින් සඳහන් සභා ගාස්තු ක්‍රම

- 1. වසි අඩි 50 කට වැඩි කඩ කාමරයක් සඳහා ... 1 75
- 2. වසි අඩි 50ට අඩු කඩ කාමරයක් සඳහා ... 1 25
- 3. වසි අඩි 50 ට වැඩි බිම් කොටසක් සඳහා ... 1 0
- 4. වසි අඩි 50 ට අඩු බිම් කොටසක් සඳහා ... 0 75
- 5. මුලත් 1000 ක් හෝ ඉන් කොටසකට ... 0 20

- 6. සෑම කේසෙල් කැනකටම ... 0 10
- 7. මාලු පොල්, කුරුම්බා හෝ තැඹිලි ගෙඩි 100ක් සඳහා ... 0 50
- 8. සෑම කපු ගෙඩි 1000 කට හෝ ඉන් කොටසකට ... 0 20
- 9. සෑම පුවක් ගෙඩි 1000 කට හෝ ඉන් කොටසකට ... 0 25
- 10. සෑම අත්තාසි ගෙඩි 100 කට හෝ ඉන් කොටසකට ... 0 0
- 11. පලතුරු හෝ වෙනත් එවැනි ද්‍රව්‍ය වෙනුවෙන් ගෙඩි 100කට හෝ ඉන් කොටසකට ... 0 25
- 12. ඉඟුරු හෝ කහ සොණබරයක් සඳහා ... 1 50
- 13. අලු වසි හොන්බර 1 සඳහා ... 0 75
- 14. සෑම ලොරියකින්ම ... 1 50
- 15. සෑම වැන් රියකින්ම ... 1 0

එම්. ඇම්. කුමාරදාස,
සභාපති,
අලව්ව සුළු නගර සභාව.

1975 අප්‍රේල් මස 08 වනදා,
අලව්ව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
4-301-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

දෙඩම්පෙ ගම්සභාව—හොලිපිටිය, කහන්ගම

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩම්පෙ ගම්සභාව විසින් 1974 මාර්තු මස 18 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී සභා සම්මත කරගන්නා ලද අංක 5 (1) දරණ යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනයා විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මෙකී කාලය තුළ පිළිගත හැකි විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් ඉන්පසු එම පාරවල් ගම්සභාව සතු දේපළක් හැරියට සළකා පාලනය කරනු ලබන බවත් මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ඇ.ම. ඒ. ඉඟුවර්ධන,
දෙඩම්පෙ ගම්සභාවේ සභාපති.

1975 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින,
දෙඩම්පෙ ගම්සභා කායබාලය,
හොලිපිටිය, කහන්ගම.

1974 මාර්තු මස 18 වැනි දින මාසික රැස්වීමේ අංක 5 (1) දරණ යෝජනාව

" 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනතේ (261 වන අධිකාරය) යටතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩම්පෙ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල IV වැනි කාණ්ඩය ප්‍රකාර මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාමාවන් හා අඩි පාරවල් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් දිග පළල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යා යුතුය. දෙඩම්පෙ ගම්සභාවේ සභාපති තුමාගෙන් ලියවිල්ලකින් බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව එම මාමාවන්වල ලොරි, බස් හෝ වොන් එක හමාරකට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම අන්දමක වාහනයක් ධාවනය කරවීම හෝ මාමාවක හෝ අඩි පාරක අලි ඇතුන් ලවා ගල් හෝ ලී කොටත් ඇද්දවීම නීති විරෝධී වේ " යයි කහන්ගම නියෝජිත, ඊ. පී. ධනපාල මහතා ඉදිරිපත් කළ යෝජනාව කැටලියන්පල්ල කොටසේ නියෝජිත, ජී. කේ. ජාතිස් සිංහලගොඩ මහතා ස්ථිර කළෙන් ඒකමතිකව සභා සම්මත විය.

උපලේඛනය

කොටස අංක 1—දෙඩම්පෙ

	දිග දම්වැල්	පළල අඩි
1. කහන්ගම-කුරුගමමෝදර පාර	390	12
2. හොලිපිටිය-අමාරිස්ගෙ තොටුපල පාර	25	12
3. හොලිපිටිය-බාලගොගොඩ පාර	20	12
4. හොලිපිටිය-පෝරුඇළමුල්ල තොටුපල පාර	10	12
5. හොලිපිටිය-කහන්ගම පාසැල පාර	15	12
6. දෙඩම්පෙ-කොස්ගල පාර	80	12

කොටස අංක 2—මිල්ලකොඩි

7. මිල්ලකොඩි-වෙරළහෙවිටිය පාර	40	12
8. ගොරකඇල-මුණසිංහවෙළ පාර	48	12
9. ගොරකඇල-අරුපිටිය පාර	68	12
10. ගොරකඇල-අදිකාරිය පාර	46	12
11. නාගොඩ-මන්ඩාදෙණිය පාර	120	12
12. මිල්ලකොඩි-හල්පෙ පාර	88	12

කොටස අංක 3—අදිකාරිය

13. කුන්අදහේන-අදිකාරිය පාර	75	12
14. කුන්අදහේන-අදිකාරිය පන්සල පාර	65	12
15. පුවක්ගහවෙලවත්ත-ගොරකැටිය පාර	90	12
16. කුරුගමමෝදර-මුදුන්කොටුව පාර	200	12

කොටස අංක 4—මන්ඩාදෙණිය

17. කුන්අදහේන-මුදුන්කොටුව පාර	86	12
18. කුන්අදහේන-වැලිකැටිය පාර	46	12
19. මන්ඩාදෙණිය-කුන්අදහේන පාර	55	12

කොටස අංක 6—දේවාලයගාව

20. දේවාලයගාව-කැටලියන්පල්ල පාර	120	12
21. දේවාලයගාව-පණකැඳපිටිය පාර	125	12
22. දේවාලයගාව-පෙත්තර පාර	22	12
23. දේවාලයගාව-බෝඹුගලකන්ද පාර	20	12
24. දේවාලයගාව-වතුරවිල සුසානභූමිය පාර	20	12

කොටස අංක 7—කහන්ගම

25. කහන්ගම-කදනෙවෙල පාර	30	12
26. කහන්ගම-සිඤ්ඤෝගෙ තොටුපල පාර	40	12
27. කහන්ගම-හොලිපිටිය පාර	15	12
28. කහන්ගම-කැටලියන්පල්ල පාර	66	12
29. කහන්ගම-මනනගෙවත්ත පාර	65	12
30. කහන්ගම-පිල්ලෙගෙදර පාර	50	12

කොටස අංක 8—හල්පෙ

31. හල්පෙ-කොස්ගල පාර	150	12
32. හල්පෙ-කළුකැලේ පාර	65	12
33. බටයාය-කළුකැලේ පාර	90	12

කොටස අංක 9—කිතුල්පෙ

34. කිතුල්පෙ-කරපිටි ගොවිපල පාර	25	12
35. කොස්ගල-ඉහළවත්ත පාර	30	12
36. කොස්ගල-කරපිටි පාර	35	12

කොටස අංක 10—කෙස්පනාව මැදගම

37. කෙස්පනාව මැදගම-කළුකැලේ පාර	135	12
38. පනනවත්ත-ආරාමවත්ත පාර	56	12
39. මැදගම-බටේගම පාර	65	12
40. මැදගම-කුරුබැටිය පාර	31	12
41. මැදගම-පොහොරබාව පාර	35	12
42. මැදගම-මුදුන්කොටුව පාර	07	12

කොටස අංක 11—කෙස්පනාව පහලගම

43. පහලගම-උඩගෙයලාගේවත්ත පාර	50	12
44. පහලගම-බටේගම පාර	37	12
45. පහලගම-මුදුන්කොටුව පාර	05	12
46. පහලගම-ගල්කොට පාර	07	12
47. පහලගම-හල්දෙළ පාර	40	12
48. පහලගම-කුන්අදහේන පාර	97	12

4-483-75.04.24 දින අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය—දුම්මලසූරිය ගම්ප්‍රදේශය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි දක්වන සාධනයෙහි 1975 වර්ෂයට මස් කඩය පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රය ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන දුම්මලසූරිය ගම්ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්ත ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවිය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

අංකය	ඉල්ලුම්කරුගේ-නම	සාධනය	වෙළඳාම
1	ඒ. එල්. එම්. කාසිමි	යමෙවෙල සමුපකාර ඉඩමේ පිහිටි නියමිත සාධනය	එළ හරක් මස්

සිලිවර ඇ.ම. ජේ. පෙරේරා,
දුම්මලසූරිය ගම්ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී.

1975 අප්‍රේල් මස 2 වැනි දින,
පාලන නිලධාරී කායබාලය,
දුම්මලසූරිය.

4-490-75.04.24 දින-අංක 161 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනවිච්ඡන්දන පත්තු ගම් සභාව

උපලේඛනය

කේ සාහක ආඥාපනත (272 වන අධිකාරය)

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය : පී. ඒ. ඩී. ආල්. රෙජිනෝල්ඩ්. මුන්දලම; වෙළඳාම : ගව මස් ; ස්ථානය : අඟහලියල රෝව අංක 5 දරන රජයේ බදු ඉඩම.

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම සඳහන් තැනැත්තා විසින්, ඔහුගේ නම ඉදිරියේ සඳහන් කර ඇති ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බව හෝ සාහක ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. ඩී. සමරසිංහ, ආනවිච්ඡන්දන පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති.

එකී බලපත්‍රය 1975 වර්ෂය සඳහා නිකුත් කිරීම ගැන ආනවිච්ඡන්දන පත්තු ගම් සභා ප්‍රදේශයේ පදිංචි ගම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1975 අප්‍රේල් මස 11 වන දින, ආනවිච්ඡන්දන පත්තු ගම් සභා කාර්යාලය, ආරම්භිකවිටුව, රාජකදළුව.

4-502-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

මොරටුව නගරය

උපලේඛනය

නගර සභා ආඥාපනත

ව්‍යාපාරය

බලපත්‍ර ගාස්තු ව රු. ශ.

(255 වෙනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 සහ 164 වැනි වගන්ති යටතේ මොරටුව නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වන ම විසින් පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ දින සිට පනවා අය කිරීමට තීරණය කර ඇති බැවින් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

- 1. පොදු නාන ලීදක් පවත්වාගෙන යාම ... 12 0
- 2. ලොන්ඩරියක් පවත්වාගෙන යාම ... 25 0
- 3. ප්‍රනාව කලපුවේ ජාකොටුවක් පවත්වාගෙන යාම ... 5 0
- 4. පානදුර ගඟේ ජාකොටුවක් පවත්වාගෙන යාම ... 10 0
- 5. නවාතැන් පොළක් පවත්වාගෙන යාම ... 50 0
- 6. පොදු වෙළඳ පොලින් බාහිරව හරස් මස් කඩයක් පවත්වා ගෙන යාම ... 50 0
- 7. පොදු වෙළඳ පොලින් බාහිරව එළ මස් කඩයක් පවත්වා ගෙන යාම ... 50 0
- 8. කේටලයක් පවත්වාගෙන යාම—

ඒ අනුව එම උපලේඛනයේ දැක්වෙන වෙළඳ ව්‍යාපාරයන් වෙනුවෙන් 1968 අප්‍රේල් මස 25 වෙනි දින 11,799 දරණ ගැසට් නිවේදනයේ පළ කරන ලද ගාස්තු මෙයින් අවලංගු වෙනවා ඇත.

(අ) වාර්ෂික තක්සේරුව රු. 1,000 හෝ ඊට වැඩි නම් ... 250 0
(ආ) වාර්ෂික තක්සේරුව රු. 1,000 ට අඩු නම් ... 150 0

බස් ලස් එස්. ගුණවර්ධන, විශේෂ කොමසාරිස්, මොරටුව නගරය.

1975 අප්‍රේල් 10 දින, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, මොරටුව නගරය.

4-492-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරය)

- 1975 මැයි 22, ශ්‍රී ලංකා ජනරජ දිනය.
- 1975 මැයි 24, වෙස්ක් පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 මැයි 25, වෙස්ක් පුර පසලොස්වක පෝය දිනට පසු දිනය.
- 1975 ජූනි 23, පොහොන් පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 ජූලි 22, ඇඟල පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 අගෝස්තු 21, තිකිණි පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 සැප්තැම්බර් 19, බිතර පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 සැප්තැම්බර් 26, බණ්ඩාරනායක සමරු දිනය.
- 1975 ඔක්තෝබර් 4, ලෝක සුභව දිනය.
- 1975 ඔක්තෝබර් 19, වජ්‍ර පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 නොවැම්බර් 2, දිපවැලි උත්සව දිනය.
- 1975 නොවැම්බර් 18, ඉල් පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 දෙසැම්බර් 18, උදුවප් පුර පසලොස්වක පෝය.

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරයේ) 17(1) දරණ වගන්තියේ මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාරී තැන වූද, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපතිවූද, ඉල්ලීම් කාකානමලාගේ රිචඩ් පෙරේරා වන මම 1975 වර්ෂයේදී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් දිනවල වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් වෙළඳාම සම්පූර්ණයෙන් මෙයින් තහනම් කරමි.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා, සභාපති, වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

උපලේඛනය

- 1975 ජනවාරි 27, දුරුතු පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 පෙබරවාරි 25, නවම් පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 මාර්තු 11, මහා සිවරාජි දිනය.
- 1975 මාර්තු 26, මැදිත් පුර පසලොස්වක පෝය.
- 1975 මාර්තු 28, මහ සිකුරාදා.
- 1975 අප්‍රේල් 25, බක් පුර පසලොස්වක පෝය.

1975 අප්‍රේල් 8 වන දින, වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
4-495-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

මාතර නගරය

1975 වර්ෂය සඳහා වරිපනම් ලේඛන

වෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරිය වන) නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235(1) සහ (2) වගන්ති ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1975 වර්ෂය සඳහා මාතර නගරයේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසුකම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛන කායාර්ග වේලාවන්හිදී මෙම කායාර්ගයේ දී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත් (255 වැනි අධිකාරිය වූ) පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 166 වැනි වගන්තියේ කිය

ඒ. ඩී. ඉල්ජන්ස්, විශේෂ කොමසාරිස්, මාතර නගරය.

1975 අප්‍රේල් මස 11 වැනි දින, මාතර නගරයේ, විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ගයේ දී ය.
4-487-75.04.24 දින අංක 161 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාර ගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන් අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊලඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වෙනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1975

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අප්‍රේල්	... 04.04.75 සිකුරාදා	... 27.03.75 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12.00
	11.04.75 සිකුරාදා	... 04.04.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	18.04.75 සිකුරාදා	... 11.04.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	24.04.75 බ්‍රහස්පතින්දා	... 18.04.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
මැයි	... 02.05.75 සිකුරාදා	... 24.04.75 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12.00
	09.05.75 සිකුරාදා	... 02.05.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	16.05.75 සිකුරාදා	... 09.05.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	23.05.75 සිකුරාදා	... 16.05.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	30.05.75 සිකුරාදා	... 23.05.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
ජූනි	... 06.06.75 සිකුරාදා	... 30.05.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	13.06.75 සිකුරාදා	... 06.06.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	20.06.75 සිකුරාදා	... 13.06.75 සිකුරාදා දවල් 12.00
	27.06.75 සිකුරාදා	... 20.06.75 සිකුරාදා දවල් 12.00

චල්. බබලිව. පී. පිරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1975 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.